
 

第 2回理事会 議事録 
 

 

支部理事会議報告 令和 5 年 6 月 14 日（火） 

13時 30分～14時 30分 

会場：ソニックシティ大宮 

４０１・４０２ 

支部長 荒川 大輔 ○ 副支部長 原島 好朗 〇 山口恵美子 〇 中嶋 禎 〇      

総 吉澤 澄子 ○ 原口 浩二 〇 堀米 整 ○ 和泉 紀子 △   

経 町田 典昭 公 望月 厚子 ● 井上 聖彦 〇     

事 武智 正和 〇 柴田 惠美 〇 齋藤 竜造 〇 伊佐 由美子 ○   

厚 及川 浩一郎 ○ 木本 潤 〇 根津 盛紀 ○ 前田 三香 〇   

広 服部 明美 〇 細沼 朱美 ○ 嶋村 正雄 〇 鈴木 孝幸 ○   

業 渡部 光広 〇 浜 浩子 ● 髙柳 祥絵  〇 恩田 淳子 〇   

監事 水出 祐子 ○ 渡辺 佳哉 〇   

顧問 石倉 正仁 × 鈴木 正剛 ☓     

協議事項 〔次第参照〕               出席○ 欠席× 遅刻△ 委任● 

1. 令和 5 年 5 月  事業報告（総務部）令和 5 年度 通常総会・懇親会 

2. 令和 5 年 5 月  事業報告（事業部）年度更新関係説明会 

3. 令和 5 年 5 月  事業報告（事業部）業務図書の配布 

4. 令和 5 年 8 月  事業計画（厚生部）大宮支部ボウリング大会 

5. 令和 5 年 10 月 事業計画（広報部）大宮支部開業社労士名簿作成・行政等への設置 

6. その他 

報告事項等概要 

1． (1)荒川支部長より、MKシステムへのランサムウェア被害に関し、システム利用の社労士は、非常に大変で

ある旨報告があった。MK システムのソフト「社労夢」はクラウドで利用でき、大変便利なシステムである

が、今回被害を受け、MK システムおよび全社連を含め、対応している状況である。 

（補足） 

中嶋副支部長より 

 その他のソフトでも同じような事態が発生するリスクがあるため、是非サイバー保険への加入を会員の皆様

には検討してもらいたい、及び SRP 認証も併せて検討をお願いしたい。 

 (2)荒川支部長より、Zoom でも定例研修会への参加ができるので、定例会への出欠連絡は不要ではないかとの 

意見があった。次回の定例会以降はどうするか、総務部で検討いただきたい。 

2. 県会報告 

(1) 荒川支部長より、県会の総会が終了したので、新年度の仕事について個別に依頼を掛けるので、ご協力い

ただきたい。 

(2)山口副支部長より、県会の澤田会長がラジオ日本へ出演するので、会員の皆様は是非拝聴いただきたい。 

3. 定期発送の確認 

 各部から発送文の内容が説明された。 

4. 連絡・報告・確認事項 

 (1)荒川支部長より、支部事務所の就業規則作成は、年更及び算定が終了してから諮問する予定である。 

(2)武智事業部長より、新支部 HP 上より、新着メール送信をしたが、新着にならなかったので配信マニュア 

ルを再確認したいとの要望があったので、広報部より個別に教授することとなった。 

(3)細沼広報副部長より、新 HP について HP 制作したメディア工房へ依頼し、修正完了した内容の報告があ 

った。その他についても継続中であり、更なる修正箇所があれば、随時受け付ける。 

(4)吉澤総務部長より、新入会員説明会は、8 月下旬を予定。 

(5)水出監事より、新 HP ができたので各部の部長は HP 上で所信表明等、ひと言でよいので UP して欲しい。 

5. 次回理事会 

日時：令和 5 年 7 月 12 日（水）18:00～  会場：大宮ソニックシティ市民ホール 

 



協議・審議事項概要 

 
1． 事業報告（総務部）令和 5 年度 通常総会・懇親会 

吉澤総務部長より、事業報告書に沿って、事業の名称、事業内容、参加人数、事業の成果と課題、担当者所

見等の報告があり、成果として、総会および懇親会は、厚生部、事務局及び理事の協力があり滞りなく進行で

きた。また、コロナ禍明けで着座での懇親会を開催し、久し振りに会員同士の親睦を図れた。課題として、会

員より事前質問形式ではなく、当日質問を受け付けて欲しい旨の要望があった。また、出欠はがきが同封され

ていないとの連絡があったため、再発防止のため次回よりダブルチェック及びクリアファイルへ入れて発送す

ることにしたいとの報告があった。その他は特に意見がなかったため、本事業報告は承認された。 

2． 事業報告（事業部）年度更新関係説明会【ハイブリッド形式（会場＋WEB）】 

柴田事業副部長より、事業報告書に沿って、事業の名称、事業の内容、参加人数、事業の成果と課題、担当

者所見等の報告があり、成果として、講師より申告書の書き方の手引きに添って、申告書作成時における昨年

度との相違点等を中心に解説を受け、実務に適した内容であったとの説明があった。他の役員からの意見や要

望がでなかったため本事業報告は承認された。 

3． 事業報告（事業部）業務図書の配布 

柴田事業副部長より、事業報告書に沿って、事業の名称、事業の内容、参加人数、事業の成果と課題、担当

者所見等の報告があった。成果と課題として、法改正に対応しており役立つ内容であること、配布残について

は新入会員説明会時に配布、図書の値上がり及び配送費は値上げとなっていると報告された。役員から値上げ

が続くようなら、定例会の資料配布も電子メールでの対応も検討が必要かもしれないとの意見があったが、本

事業報告は承認された。 

4. 事業計画（厚生部）大宮支部ボウリング大会 

  及川厚生部長より、事業計画書に沿って、事業の名称、事業の目的、事業の内容、協議の要点等の説明があ 

った。協議の要点として、開催日時と場所について、参加費を含めた予算について、参加上限人数を会員家 

族を含め 36 名に限定、当日の運営は厚生部へ一任いただきたい旨の要望があった。その他の役員からの意見 

や要望がでなかったため本事業計画は承認された。 

5. 事業計画（広報部）大宮支部開業社労士名簿作成・行政等への設置 

服部広報部長より、事業計画書に沿って、事業の名称、事業の目的、事業の内容、協議の要点等の説明があ

った。協議の要点は、新入会員の更新を含め 8 月 1 日時点で作成したい、前回同様に不掲載希望者を募り、会

費滞納者は掲載しない、印刷会社を望月印刷とし、配布先は広報部一任としたい旨の要望があった。荒川支部

長より配布先担当については、もう一度確認して欲しい旨要望があった。他の役員からの意見や要望がでなか

ったため本事業計画は承認された。 

6. その他 

その他の審議事項はなかった。 

 

報告書確認者 

 

報告書作成人 

総務部 堀米 整 

 


